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	SE CONFRONTAN DIPUTADOS POR EL CASO DE LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN

	Programa
	ARISTEGUI
	Hora
	22:00
	Estación/Canal
	CANAL 47

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui 
	Diputados Federico Döring y Jesús González 


	MADRAZO ASEGURA CONTAR CON 10 MILLONES DE VOTOS

	Programa
	Once Noticias 
	Hora
	21:10
	Estación/Canal
	Canal 11

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez 
	Roberto Madrazo


	AFIRMA CAMPA QUE GORDILLO NO ESTÁ CONSIDERADA EN LA LISTA DE CANDIDATOS PLURINOMINALES

	Programa
	Once Noticias
	Hora
	21:20
	Estación/Canal
	Canal 11

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez
	Roberto Campa 


	CONDUCTOR: CARMEN ARISTEGUI 

FECHA: 26/01/06
	
	MEDIO: CNN CANAL 47

NOTICIERO: ARISTEGUI

HORA: 22:00


SE CONFRONTAN DIPUTADOS POR EL CASO DE LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN

Los diputados federales Federico Döring y Jesús González Schmal estuvieron en el Programa de Carmen Aristegui para hablar sobre la Comisión que investiga a los hijos de Marta Sahagún.

Durante la entrevista, Federico Döring aseguró que el despacho que investigó sobre el tráfico de influencias de Manuel Bribiesca no encontró ninguna irregularidad y que este caso simplemente fue utilizado como una jugarreta política de la oposición para golpear al Gobierno federal y al Partido Acción Nacional.

“Y ahora que la oposición construyó una expectativa; y su despacho, porque ellos lo escogieron, ellos lo contrataron y ellos lo avalaron les ha demostrado que se equivocaron, no tienen el valor civil para decir OK. Tenía una duda legítima y soy capaz de reconocer que mi despacho me aclaró esa duda”, dijo el legislador panista.

REGRESAR
	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ 

FECHA: 26/01/06
	
	MEDIO: IPN CANAL 11

NOTICIERO: ONCE NOTICIAS

HORA: 21:10


 MADRAZO ASEGURA CONTAR CON 10 MILLONES DE VOTOS

Es una de las colonias más populares de Villahermosa, Tabasco. Desde la puerta, el balcón y la azotea de su casa presenciaron el mitin priísta. Para evitar que la gente se dispersara por la lluvia se repartieron banderines y globos y no faltó la música. Se cumple una semana de campaña, los simpatizantes del tricolor ya corean una que otra frase de los 40 temas compuestos para esta contienda. 

Bajar las tarifas de luz fue un compromiso del candidato con los ciudadanos a quienes dijo que también libra otra batalla en los medios de comunicación. 

“Es una contienda competida, pero la contienda no es sólo entre los candidatos. La campaña es mucho más de lo que vemos en los noticieros, la campaña es mucho más de lo que leemos en los periódicos”, comentó Roberto Madrazo Pintado, candidato presidencial de la Alianza por México. 

Las encuestas más recientes difundidas en los medios mantienen en tercera posición al abanderado priísta a diferencia de los estudios de opinión de ese partido. 

“En términos de votos, el PRI tiene con el Verde 10 millones de votos asegurados, el PAN tiene 6 millones y el PRD tiene 4 y medio millones de electores estables”, aseguró Madrazo. 

En su tierra natal, Roberto Madrazo dijo que probó una tradicional comida típica de la región. 

“Siempre tengo en mente comerme el ‘Peje’ ”, aseveró Madrazo. 

Y para seguir con el tema perredista, Madrazo Pintado expresó su desconfianza por la captura del mataviejitas en tiempos de campaña. 

“Espero que no lo estén usando como una cuestión electorera para darle votos a su candidato”, concluyó el candidato presidencial de la Alianza por México.

REGRESAR
	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ 

FECHA: 26/01/06
	
	MEDIO: IPN CANAL 11

NOTICIERO: ONCE NOTICIAS 

HORA: 21:20


AFIRMA CAMPA QUE GORDILLO NO ESTÁ CONSIDERADA EN LA LISTA DE CANDIDATOS PLURINOMINALES

El candidato del Partido Nueva Alianza, Roberto Campa, negó que Elba Esther Gordillo o Miguel Ángel Yunes vayan a ocupar un lugar en la lista de los candidatos plurinominales. Afirmó que aquellas personas de otros partidos que coincidan con los proyectos de Nueva Alianza serán bienvenidos.

REGRESAR
                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Jueves 26 de enero de 2006
	CASOS HIJO DE MARTA SAHAGÚN

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	18:07
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Cámara de Diputados


	ELIZABETH YÁÑEZ, DIPUTADA DEL PAN

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	18:10
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Elizabeth Yáñez, diputada del PAN


	ENTREVISTA CON EL DIP. FEDERICO DÖRING

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	19:15
	Estación / Canal
	90.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jorge Fernández Menéndez
	Federico Döring, diputado del PAN


	RATIFICAN MULTA AL PRI

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	17:49
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	PRI


	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 26/01/06
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: HOY X HOY

HORA: 18:07


CASO HIJOS DE MARTA SAHAGÚN

Conductor: Los que podrían estar en problemas son los hijos de Marta Sahagún. Por lo pronto, la Comisión Investigadora plantea qué tipo de documento estaría por redactar.

Rafael Arce, reportero: Se están planteando las posiciones de cada una de las fracciones representadas al interior de la Comisión Investigadora, incluso el propio Federico Döring, panista, ha comentado que quizá no sea el día de hoy, sino entre el viernes, sábado o domingo cuando se dé la redacción final de este documento.

Hay que decir que la diputada perredista Martha Lucía Micher Camarena, a quien ya no se le ve tan echada para adelante, señala que le daría flojera presentar una denuncia contra los hijos de Martha Sahagún, porque prefiere mejor irse a la campaña de López Obrador.

La legisladora, quien se muestra más satisfecha con el documento corregido por el despacho Escobar y Asociados, al responsabilizar éste en algunos casos a los Bribiesca y funcionarios públicos, insiste en aclarar que su labor concluirá el próximo 30 de enero, cuando se entregue al presidente Vicente Fox y a la Junta de Coordinación Política el informe final.

Malu Micher se refirió así a la carta de Manuel Bribiesca, en la que se deslinda este hombre de toda responsabilidad.

Malu Micher: ¿Qué no ha leído los medios el señor Manuel Bribiesca, de que los trabajos terminan el 30? ¿Por qué los da por concluidos? No han terminado los trabajos de la Comisión hasta el día 30. Segundo, que lo pruebe, que pruebe todo lo que él dice, que entregue su declaración patrimonial y que nos diga que nació con BMW, que nació con un departamento en Houston, que nació con todas las empresas que le han otorgado beneficios; porque, bueno, los hijos de Montiel y Montiel desde los 13 años, pero él desde que nació.

Reportero: La diputada desmintió al socio de los Bribiesca, el señor Khouri nunca entregó información en mi oficina, por lo que no pude retenerla, aseguró la diputada perredista.

Regresar
	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 26/01/06
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: HOY X HOY

HORA: 18:10


ELIZABETH YÁÑEZ, DIPUTADA DEL PAN

Conductor: Tenemos en la línea a Elizabeth Yáñez, diputada integrante de la comisión que investiga a los hijos de Marta Sahagún, miembro del Partido Acción Nacional.

Elizabeth, ya escuchó a Malu Micher y la pregunta es, ¿qué va a hacer esta comisión, porque, por un lado, se habla de que tiene cierto nivel de pruebas, otros que no tienen suficiente información? La duda se sostiene, ¿qué es lo que va a suceder en términos del documento que se tendrá que entregar el día 30?

Elizabeth Yáñez: Nosotros, como grupo parlamentario del PAN, fuimos muy claros al tratar de escoger o de determinar cuál despacho iba a hacer el análisis y la valoración de toda la información. De no querer interferir o no querer proponer, para que luego no dijeran que nosotros habíamos intervenido en el resultado final.

Se tomó una decisión, ellos escogieron el despacho, el despacho va a ser pagado, el 50 por ciento por la Cámara y el 50 por ciento del PRD. El documento que tenemos, la primera vez que nos lo entregaron fue el lunes de esta semana, hubo algunas observaciones por parte de nosotros como diputados; quedamos de reunirnos el día de hoy, para volver a revisar el documento.

Te puedo decir que si tú ves a través de todo el documento, hay observaciones del despacho en general en todo el documento, en que dice: “Esta ficha técnica no constituye prueba con que su sustente presunción de algún hecho, que pudiera ser relevante para el Derecho Penal.”

Otra dice: “Estas notas periodísticas no constituyen prueba que sustente presunción.” Así van haciendo un desglose, son 130 páginas, analizando documento por documento de toda la información que se le presentó al despacho.

El día de hoy, la intención, ahora sí que la propuesta por parte de algunos diputados, era que este tipo de observaciones del despacho las quiten del reporte.

Nosotros, como grupo parlamentario, no estamos de acuerdo, porque para eso se le pagó al despacho, es un despacho colegiado, es un despacho muy reconocido y no se vale que ya un reporte final quieran que se modifique.

Nosotros vamos a respetar absolutamente y totalmente las observaciones del despacho, hace conclusiones de toda la valoración de la documentación y en algunos casos hace consideraciones de que si quisiera llegarse a poder determinar si existe o no existe alguna responsabilidad, tendrá que irse a análisis más profundos y a determinar responsabilidades en caso de que las hubiera.

Salvador García Soto: Yo encuentro un poco contradictoria la posición del PAN en todo este asunto, de repente se dice que no temen ustedes o que el partido, inclusive lo dijo el Presidente recientemente, que no hay nada qué investigar, que él cree en la inocencia de los hijos de la señora Marta Sahagún; pero, por otro lado, hay fuertes intentos del PAN de que se investigue bien y que se diga claramente si hay o no elementos para configurar delitos.

¿No un poco el PAN puede pagar un costo ahora en las elecciones por aparecer ante la opinión pública como tapadera de los hijos de la señora Marta?

Elizabeth Yáñez: Nosotros hemos sido muy claros y muy institucionales desde el inicio de esta comisión. Los diputados de Acción Nacional hemos estado colaborando permanentemente con la comisión. Lo único que hemos pedido y que hemos manifestado permanentemente es que cualquier denuncia se haga con fundamento.

Lo que hemos solicitado por parte de los integrantes de la comisión es que no salgan a hacer declaraciones sin ningún sustento, sin ninguna documentación, solamente porque alguien llega y declara sin ninguna comprobación a la denuncia.

El Partido Acción Nacional siempre ha sido muy transparente y siempre ha luchado por la legalidad. No estamos defendiendo personas, no estamos defendiendo a los hijos de Marta, queremos ser muy claros en esa posición. 

Nosotros como grupo parlamentario lo único que estamos defendiendo es la institucionalidad, la forma de hacer la investigación, si procede alguna investigación no vamos a evitarla, no vamos a pararla ni a intentar bloquearla. 

Lo único que necesitamos y que eso es lo que nos parece más relevante de este documento que está entregando el despacho, que ellos contrataron para hacer una valoración, es que el documento en la totalidad, dice: “No hay documentación que pueda sostener una responsabilidad.”

Conductor: Veremos qué es lo que finalmente el día 30 se recomienda y lo que hace el Presidente de la República con esta recomendación.

Elizabeth Yáñez, integrante de la Comisión Investigadora de los Hijos de Marta Sahagún, miembro del Partido Acción Nacional, gracias.

Regresar
	CONDUCTOR: JORGE FERNÁNDEZ

FECHA: 26/01/06
	
	MEDIO: GRUPO IMAGEN 90.5 FM

NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVA

HORA: 19:15


ENTREVISTA CON EL DIP. FEDERICO DÖRING

Conductor: ¿Qué es lo que está pasando con lo que queda de la Comisión para investigar a los Bibriesca?

Dip. Federico Döring: Yo creo que la Comisión se está mostrando como o que siempre fue, fue una arena política de debate, de discurso político, la oposición sin la participación del PAN, escogió un despacho que hizo un estudio, el despacho ha presentado hoy sus conclusiones finales, en todos los anexos que hizo se concluye que no hay un vínculo entre Manuel Bibriesca y la empresa que se investigó o que no hay ninguna ilegalidad.

Y ante esta desesperación yo llamaría fiasco de la oposición en la Comisión, lo que han dicho, bueno es una sola opinión, porque en sola opción que vale es la de los diputados y nosotros al despacho le agradecemos su labor, pero vamos  a hacer una serie de recomendaciones adicionales que es donde viene el contenido político, otra vez el sospechosismo, dirían por ahí.

Nosotros vamos a aceptar el dictamen que presentó el despacho y lo hemos dicho y lo digo públicamente en tu espacio, tal y como lo presentó, no le queremos cambiar ni una sola coma, si se le cambia, si se le  edita, si se le manosea y se le manipula será por parte de la oposición y a nosotros nos parece que sí hay dos o tres recomendaciones donde el despacho sugiere que se siga investigando, pero por la Cámara y nosotros estamos de acuerdo en que la Comisión de Vigilancia continúe esas investigaciones de esos dos o tres casos en específico en donde cree que ha faltado información, pero todo lo demás pues es pura especulación y golpeteo político y como tal deberá de ser acreditado entre la opinión pública.
Conductor: Y además lo hemos opinado en este espacio y en otros, yo no se si los señores Bibriesca metieron o no alguna irregularidad, pero sí hay denuncias que se presentan ante el Ministerio Público ¿No?

Dip. Federico Döring: Claro, yo lo que he dicho es si dices que tienes elementos y no los aportas al Ministerio Público, eres cómplice, así de sencillo y si los tienes ve a litigarlos.

Conductor: ¿Y si se contrató un despacho de auditoría para que haga una auditoría?
Dip. Federico Döring: Pero escogido por ellos, ellos lo escogieron, ellos lo pagaron, acuérdate que Pablo Gómez puso dinero del PRD, ellos lo avalaron, nosotros le dimos el beneficio de la duda, yo investigué y si tu llamas al Colegio de Contadores Públicos te vana  dar buena referencia del despacho y nosotros a lo que hemos ido a la Comisión es a investigar, se investigó, se concluyó y ahora el dicho político se pretende por la oposición que pese más que el dicho jurídico contable y técnico de un despacho que ellos contrataron y nosotros ahí es donde creemos que se está evidenciando que nunca estuvo la intención de investigar, sino de siempre sentenciar y como no pudieron sentenciar a través del despacho que contrataron, pues lo harán a través de al tribuna y del discurso político.

Conductor: Bueno pues vamos a ver cómo acaba. Gracias Federico Döring.

Regresar
	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 26/01/06
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: HOY X HOY

HORA: 17:49


RATIFICAN MULTA AL PRI

Conductor: Al PRI le ratificaron la multa, 53 millones 853 mil 70 pesos con 86 centavos. El Tribunal Electoral dice que tiene que pagar, está obligado a pagar esta multa, por las irregularidades en el gasto de campaña de 2003.

Yo supongo que eso se irá descontando a partir del siguiente año, no en este año electoral.

Meterle más dinero a la campaña, lo único que genera es multas…

Salvador García Soto: Y además las pagan con nuestros mismo impuestos…

Conductor: Se los financiamos.

Regresar

Primer corte 15:00 horas 

	FOX ADMITIÓ QUE LA RELACIÓN MÉXICO-ESTADOS UNIDOS ES MUY COMPLEJA

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:11
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Vicente Fox 


	AMLO REITERÓ QUE FOX PERDIÓ SU AUTORIDAD

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:12
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Partidos políticos / AMLO


	CALDERÓN ANUNCIÓ QUE ENTRARÁ AL AIRE SU PROGRAMA RADIO Y TELEVISIÓN

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:13
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Partidos políticos / Felipe Calderón  


	CAMPA AFIRMÓ QUE EN LA LISTA DE PLURINOMINALES NO ESTÁN GORDILLO NI YUNEZ

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:14
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Partidos políticos / Miguel A. Yunez 


	DIPUTADOS SEÑALAN QUE TONY GARZA, NO TIENE POR QUÉ RESPONSABILIZAR A MÉXICO DE LA NARCOVIOLENCIA

	Programa
	Enfoque
	Hora
	14:06
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Diputados 


	HOY COMISIÓN QUE INVESTIGÓ A LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN VA A EMITIR SUS CONCLUSIONES

	Programa
	Enfoque
	Hora
	14:02
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	


	SANCIONA EL TRIFE AL PRI CON 57 MILLONES DE PESOS

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	14:35
	Estación / Canal
	88.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Kourchenko / Guillermina García
	Tribunal Federal Electoral 


	MANUEL BRIBIESCA MANDA CARTA ARGUMENTANDO QUE ES INOCENTE

	Programa
	Atando Cabos
	Hora
	13:10
	Estación / Canal
	1500

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Dennise Maerker
	Caso Sahagún


	HOY TERMINAN DIPUTADOS REPORTE FINAL DEL CASO BRIBIESCA

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	13:18
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Caso Sahagún


	ROSA MARÍA DE CASTRO ENTREVISTA A MIGUEL ÁNGEL TOSCANO

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	13:21
	Estación / Canal
	102.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Rosamaría de Castro
	Caso Tabacaleras


	MADRAZO COMPROMETE A LEGISLADORES PARA APROBAR AUTONOMÍA AL SAT

	Programa
	Atando Cabos
	Hora
	13:30
	Estación / Canal
	1500

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Dennise Maerker
	Fracción PRI Cámara de Diputados


	"MATAVIEJITAS" MEDIDA ELECTORERA DEL PRD

	Programa
	Formato 21
	Hora
	13:24
	Estación / Canal
	790

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Guadalupe Juárez
	Roberto Madrazo


	MODIFICACIONES A LEY DE PENSIONES DEL ISSSTE

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	13:09
	Estación / Canal
	102.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Rosamaría de Castro
	Joel Ayala Almeida


	ENTREVISTA AL EMPRESARIO MIGUEL KHOURY SOBRE SU RELACIÓN CON LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	08:35
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Caso: Tráfico de influencias de los hijos de Marta Sahagún


Interés: Junta de Coordinación Política, Relaciones Exteriores, Gobernación 
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Adriana Pérez Cañedo

26/01/06      (13:11)      (gh)
	
	FOX ADMITIÓ QUE LA RELACIÓN MÉXICO-ESTADOS UNIDOS ES MUY COMPLEJA

	Adriana Pérez Cañedo: En Chile, el president5e Vicente Fox admitió que la relación entre México y Estados Unidos es muy compleja y pidió no dejar de lado los temas importantes por hechos como lo ocurrido en Texas, donde se enfrentaron elementos estadounidenses y presuntos narcotraficantes.

El presidente Fox ofreció una conferencia conjunta con su homólogo chileno, Ricardo Lagos, en Viña del Mar 


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Adriana Pérez Cañedo

26/01/06      (13:12)      (gh)
	
	AMLO REITERÓ QUE FOX PERDIÓ SU AUTORIDAD

	Adriana Pérez Cañedo: Andrés Manuel López Obrador señaló que de llegar a la Presidencia de la República le dará otro enfoque a la relación con Estados Unidos y al tema migratorio. Reiteró que el presidente Fox perdió su autoridad moral para defender a los mexicanos en el exterior.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política, RTC, Comunicaciones 
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Adriana Pérez Cañedo

26/01/06      (13:13)      (gh)
	
	CALDERÓN ANUNCIÓ QUE ENTRARÁ AL AIRE SU PROGRAMA RADIO Y TELEVISIÓN

	Adriana Pérez Cañedo: Felipe Calderón anunció que a partir de éste sábado entrará al aire su programa de radio de 12 a 13 horas, se transmitirá por radio y televisión a través de la cadena Radio Fórmula. Su coordinador de imagen, Francisco Ortiz, dijo que utilizarán el espacio que les designó el IFE, por concepto de prerrogativas y que el único gasto que harán, será el de la producción que asciende de 35 mil a 40 pesos (sic) por emisión.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Adriana Pérez Cañedo

26/01/06      (13:14)      (gh)
	
	CAMPA AFIRMÓ QUE EN LA LISTA DE PLURINOMINALES NO ESTÁN GORDILLO NI YUNEZ

	Adriana Pérez Cañedo: En Guadalajara, Jalisco, el candidato de Nueva Alianza, Roberto Campa Cifrián, afirmó que en la lista de candidatos plurinominales, no están considerados ni Elba Esther Gordillo ni el subsecretario de Seguridad Pública, Miguel Ángel Yunez.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política, Relaciones Exteriores 
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Adriana Pérez Cañedo

26/01/06      (14:06)      (gh)
	
	DIPUTADOS SEÑALAN QUE TONY GARZA, NO TIENE POR QUÉ RESPONSABILIZAR A MÉXICO DE LA NARCOVIOLENCIA 

	Adriana Pérez Cañedo: Diputados mexicanos señalan que el embajador norteamericano, Tony Garza, no tiene por qué responsabilizar a México de la narcoviolencia en al frontera, ya que es un asunto compartido.

Quiero decirles, que leí detalladamente el comunicado de prensa de Tony Garza y entre otras cosas, comienza diciendo que envió una nota diplomática al Gobierno de México, esto a propósito de lo que ha criticado el canciller Luis Ernesto Derbéz en el sentido de que todo esto se canalice por los cauces diplomáticos.

Por otro lado, en este mismo comunicado de prensa, el propio Tony Garza, embajador de Estados Unidos en México, dice que frecuentemente ha conversado  con las autoridades mexicanas sobre nuestra corresponsabilidad respecto a la seguridad y bienestar de las comunidades en nuestra frontera.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Panorama Informativo

L. Kourchenko / Guillermina García 

26/01/06      (14:35)      (gh)
	
	SANCIONA EL TRIFE AL PRI CON 57 MILLONES DE PESOS 

	Iván Moreno, reportero: Determina el Tribunal Federal Electoral dejar firme la sanción al PRI y  a la Alianza Para Todos, conformada por PRI-Verde, en más de 57 millones de pesos, por diversas irregularidades de la revisión de gastos de campaña de las elecciones del 2003.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Adriana Pérez Cañedo

26/01/06      (14:02)      (gh)
	
	HOY COMISIÓN QUE INVESTIGÓ A LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN VA A EMITIR SUS CONCLUSIONES

	Sergio Perdomo, reportero: Hoy, por la noche, la Comisión Especial de diputados que investigó a los hijos de Marta Sahagún por tráfico de influencias, va a emitir sus conclusiones de una investigación que llevó casi 6 meses. Esta reunión comenzó por la mañana, están analizando 15 puntos, informan que ya van el punto 12.

Después de las 6 de la tarde se volverán a reunir para fijar postura de todos los grupos parlamentarios y a partir de ahí, se acabó, se cierra la cortina a ésta Comisión que trabajó y fue plural.

El Coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, José González Morfín, dijo que en éste como en otros casos deberá aplicarse la Ley y pidió que quienes tengan pruebas en contra de los hijos de Marta Sahagún, que no se hagan “bolas”, que las presenten a un Juez.

Las diputada del PRI, Sofía Castro, Afirmó que esta Comisión Especial recibió testimonios e información para fundamentar, para sustentar las acusaciones en contra de los Bibriesca Sahagún por tráfico de influencias.

Las conclusiones de esta Comisión se van a enviar al Presidente para que las analice y aplique, si es el caso, los correctivos y si es así se tendría que enviar a la PGR, en caso contrario será asunto cerrado, se le dará carpetazo.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Atando Cabos

Dennise Maerker

26/01/06      (13:10)      (REOC)
	
	MANUEL BRIBIESCA MANDA CARTA ARGUMENTANDO QUE ES INOCENTE

	RESUMEN


Denise Maerker: EN UNA CARTA, MANUEL BRIBIESCA DICE SE INOCENTE DEL DELITO DE TRÁFICO DE INFLUENCIAS. EL HIJO DE MARTA SAHAGÚN ASEGURA QUE LAS ACTUACIONES EN SU CONTRA CARECEN DE FUNDAMENTO. POR SU PARTE, LA COMISIÓN ESPECIAL DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS QUE INVESTIGA ESTAS PRÁCTICAS SE ENCUENTRA REUNIDA PARA ELABORAR LAS CONCLUSIONES DE ESTE CASO.

Javier Giles, reportero: Desde las 9 de la mañana se encuentra reunida la Comisión encargada del asunto referente a los hijos de Marta Sahagún, donde se comenta que hay pruebas de que sí se traficó con influencias gubernamentales para hacer millonario al Sr. Bribiesca; sin embargo, el PAN insiste que se manejó de manera política, electoral, por lo que hace un momento el coordinador de los Diputados del Partido Acción Nacional, José González Morfín, reiteró que quienes están acusando, deberían de presentar las pruebas correspondientes para que se investigue y se concluya con este asunto. 

Se prevé que esta reunión acaba a las 6 ó 7 de la noche.
REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky

26/01/06      (13:18)      (REOC)
	
	HOY TERMINAN DIPUTADOS REPORTE FINAL DEL CASO BRIBIESCA

	RESUMEN


Silvia González Quintero, reportero: El caso de los hijos de Marta Sahagún se discutirá a morir entre los diputados que integran la Comisión Especial que los investiga; así, hoy es un día crucial para Manuel Bribiesca Sahagún y de lo que hoy se trate saldrán las conclusiones que serán enviadas al Presidente Fox y presentadas en el Pleno de la Cámara.

En la mesa de discusión están dos versiones: que los hijos de la esposa del Presidente traficaron con influencias para hacer negocios multimillonarios y la defensa de los panistas. Está también Rosa María Escobar, del despacho a quien se le encargó la revisión fiscal y contable de los negocios vinculados a los hermanos Bribiesca.
REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Rosamaría de Castro

26/01/06      (13:21)      (REOC)
	
	ROSA MARÍA DE CASTRO ENTREVISTA A MIGUEL ÁNGEL TOSCANO

	RESUMEN


Rosamaría de Castro: AVISA QUE SI USTED TIENE RELACIÓN CON ALGÚN DIPUTADO O DIPUTADA, DÍGALES QUE SINTONICEN ESTA ESTACIÓN PORQUE ESTARÁ (EN CABINA) MIGUEL ÁNGEL TOSCANO Y VAMOS A ENTRAR EN DETALLE, UNA VEZ MÁS, EN EL ASUNTO DE LA PRESIÓN, EL CABILDEO O LA CORRUPCIÓN DE TABACALERAS DE ESTADOS UNIDOS, QUE LE PAGARON VIAJES A DIPUTADOS, POR LO MENOS A SIETE, QUE NATURALMENTE SE OPUSIERON EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS AL PAGO DE IMPUESTOS Y AL INCREMENTO EN LA TASA DE IMPUESTOS A LA VENT

ESTARÁ AQUÍ CON DOCUMENTOS Y PRUEBAS E INFORMACIÓN QUE USTED ESTÁ ESPERANDO.
REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Atando Cabos

Dennise Maerker

26/01/06      (13:30)      (REOC)
	
	MADRAZO COMPROMETE A LEGISLADORES PARA APROBAR AUTONOMÍA AL SAT

	Denise Maerker: DE GIRA POR TABASCO, ROBERTO MADRAZO, CANDIDATO PRESIDENCIAL DEL PVEM Y PRI, COMPROMETIÓ A LOS LEGISLADORES DE SU PARTIDO PARA QUE EN EL PRÓXIMO PERIODO ORDINARIO SE APRUEBEN LAS REFORMAS DE AUTONOMÍA AL SAT Y DE LUCHA CONTRA EL NARCOMENUDEO.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Guadalupe Juárez

26/01/06      (13:24)      (REOC)
	
	"MATAVIEJITAS" MEDIDA ELECTORERA DEL PRD

	Enrique Cuevas Báez, titular: El tema del "mataviejitas" podría ser utilizado como una medida electorera por parte del PRD, señaló en Tabasco, Roberto Madrazo, candidato de Alianza por México. 


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Rosamaría de Castro

26/01/06      (13:09)      (REOC)
	
	MODIFICACIONES A LEY DE PENSIONES DEL ISSSTE

	Juan Manuel Tapia, reportero: En estos momentos el senador Joel Ayala Almeida otorga una explicación sobre las modificaciones a Ley de Pensiones del ISSSTE y asegura que no desaparece, en la iniciativa que ya se mandó a la Cámara de Diputados se busca son AFORES públicas para que se invierta en gas, petroquímica, electricidad, vivienda y carretera para recuperar recursos para el ISSSTE.

Aclara que la FSTE no participa en la administración de esta AFORE pública sino lo que se busca es mejorar la condición de los trabajadores al servicio del Estado.


REGRESAR
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Carlos Loret de Mola 

26/0106      (08:35)      (jcpc)
	
	ENTREVISTA AL EMPRESARIO MIGUEL KHOURY SOBRE SU RELACIÓN CON LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN


Carlos Loret de Mola, conductor: Hace un instante, el diputado panista, Federico Döring, el diputado de Convergencia, Jesús González Schmal, hablaron en este espacio, Primero Noticias, de Miguel Khoury, él, es un empresario y que es socio del hijo de la Primera Dama, Marta Sahagún, el hijo que se llama, Manuel Bribiesca y que hoy será objeto, sin duda, la nota más relevante del día.

A propósito de las investigaciones que se siguen en su contra.

Miguel Khoury, está en la línea de Primero Noticias, muy buenos días.

Miguel Khoury, empresario: Muy buenos días Carlos, ¿Cómo te va?

Carlos Loret de Mola, conductor: Alguna aclaración, entiendo ¿no?

Miguel Khoury, empresario: Sí, Carlos muchas gracias, mira, si me permites comentarle a tu auditorio, hace dos meses salí a los medios de comunicación a probar, de manera contundente con papeles, todas las difamaciones y mentiras que estaban en ese momento diciendo la diputada Malú Micher y Sofía Castro.

Una de estas mentiras y la más importante es que Construcciones Prácticas se vio beneficiada con una subasta del IPAB, comprando casas a 3 mil pesos, Carlos, esto lo vuelvo a decir, tajantemente, es una mentira, los 

diputados no pueden seguir diciendo esto, entiendo que el diputado de Convergencia, Schmal, es un licenciado, que debe de entender, bien, lo que es la compra de una sesión de derechos litigiosos con lo que es una compra de propiedad amparada con una escritura.

Ellos tienen ya en sus manos los documentos en donde yo nunca le compré al IPAB ni una sola casa, como lo mencionan ellos, estos fueron derechos litigiosos, o sea, los juicios de algún constructor, que hace 10 años no le pudo pagar al IPAB…
Carlos Loret de Mola, conductor: Ahora, esto lo dice, también, el diputado panista Federico Döring, así lo dijo hace un instante aquí.

Miguel Khoury, empresario: No, no lo pudo haber dicho así, porque él ha entendido muy bien, desde el principio como ha estado esta situación, él lo único que te decía es que, efectivamente, yo soy socio de Manuel Bribiesca y nunca he negado serlo, pero la empresa Urbanizaciones Inteligentes…
Carlos Loret de Mola, conductor: No se niega la sociedad con Bribiesca, sino lo que se niega es la sociedad con Bribiesca en Construcciones Prácticas ¿no?

Miguel Khoury, empresario: Exactamente, Construcciones Prácticas ya tienen las escrituras, tienen los aumentos de capital, tienen todos los diputados, Carlos, pero mira, es muy raro y vale la pena que tú lo conozcas que siempre yo tuve el interés que me invitaran a la comisión para exponer mis puntos y esto no se hiciera un “chisme” de tal tamaño como el que se ha hecho, nunca quisieron los diputados que yo fuera, me citaron, una vez, de un día para otro y nunca más me volvieron a citar, me piden información, le las llevo y ¿Qué casualidad que yo se las entrego? y tengo acuse de recibo, que las entregue en el edificio H, piso 3.
Carlos Loret de Mola, conductor: Lo que comentaba Döring hace un instante (inaudible) 29 de diciembre, pero las hicieron públicas hasta el 10 de enero.

Miguel Khoury, empresario: No, el día 10 de enero me habla la señora Malú Micher y me dice que por qué yo no le entregué la información, que si no tenía, yo, el interés de cooperar y le digo: Sra. Aquí tengo un acuse de recibo que tengo en mi poder, se lo entregue a la señorita Magdaleno Lavarrieta en el despacho 309 el día 29…
Carlos Loret de Mola, conductor: Lo que expuso el diputado hace un instante.

Miguel Khoury, empresario: Entonces… por qué seguir hablando, por qué seguir difamando sino quieren ellos ver las cosas como son, porque esto es una situación política, Carlos, no jurídica, pero yo no soy político, ya me tiene que dejar a mí trabajar.
Carlos Loret de Mola, conductor: Vamos a ver que dice el dictamen y seguiremos conversando sobre esto. Miguel Khoury, muchísimas gracias.

Miguel Khoury, empresario: Te agradezco que me hayas tomado la llamada, Carlos, el dictamen tendrá que decir…fíjate, este dictamen lo contrataron ellos gastándose el dinero de los mexicanos.
Carlos Loret de Mola, conductor: Vamos a ver qué dicen entonces.

Miguel Khoury, empresario: ¿Y ahora no van a tomar en cuenta su opinión?

Carlos Loret de Mola, conductor: Vamos a verlo, entonces hoy sucederá eso.

Miguel Khoury, socio de Manuel Bribiesca y que están involucrados en todo este escándalo, gracias por estos minutos para Primero Noticias, seguimos en contacto.

REGRESAR


	ENTREVISTA AL EMPRESARIO MIGUEL KHOURY SOBRE SU RELACIÓN CON LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN

	Programa
	Primero Noticias 
	Hora
	08:35
	Estación/Canal
	Televisa / 2 

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Caso: Tráfico de influencias de los hijos de Marta Sahagún 
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Carlos Loret de Mola 

26/0106      (08:35)      (jcpc)
	
	ENTREVISTA AL EMPRESARIO MIGUEL KHOURY SOBRE SU RELACIÓN CON LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN 


Carlos Loret de Mola, conductor: Hace un instante, el diputado panista, Federico Döring, el diputado de Convergencia, Jesús González Schmal, hablaron en este espacio, Primero Noticias, de Miguel Khoury, él, es un empresario y que es socio del hijo de la Primera Dama, Marta Sahagún, el hijo que se llama, Manuel Bribiesca y que hoy será objeto, sin duda, la nota más relevante del día.

A propósito de las investigaciones que se siguen en su contra.

Miguel Khoury, está en la línea de Primero Noticias, muy buenos días.

Miguel Khoury, empresario: Muy buenos días Carlos, ¿Cómo te va?

Carlos Loret de Mola, conductor: Alguna aclaración, entiendo ¿no?

Miguel Khoury, empresario: Sí, Carlos muchas gracias, mira, si me permites comentarle a tu auditorio, hace dos meses salí a los medios de comunicación a probar, de manera contundente con papeles, todas las difamaciones y mentiras que estaban en ese momento diciendo la diputada Malú Micher y Sofía Castro.

Una de estas mentiras y la más importante es que Construcciones Prácticas se vio beneficiada con una subasta del IPAB, comprando casas a 3 mil pesos, Carlos, esto lo vuelvo a decir, tajantemente, es una mentira, los diputados no pueden seguir diciendo esto, entiendo que el diputado de Convergencia, Schmal, es un licenciado, que debe de entender, bien, lo que es la compra de una sesión de derechos litigiosos con lo que es una compra de propiedad amparada con una escritura.

Ellos tienen ya en sus manos los documentos en donde yo nunca le compré al IPAB ni una sola casa, como lo mencionan ellos, estos fueron derechos litigiosos, o sea, los juicios de algún constructor, que hace 10 años no le pudo pagar al IPAB…
Carlos Loret de Mola, conductor: Ahora, esto lo dice, también, el diputado panista Federico Döring, así lo dijo hace un instante aquí.

Miguel Khoury, empresario: No, no lo pudo haber dicho así, porque él ha entendido muy bien, desde el principio como ha estado esta situación, él lo único que te decía es que, efectivamente, yo soy socio de Manuel Bribiesca y nunca he negado serlo, pero la empresa Urbanizaciones Inteligentes…
Carlos Loret de Mola, conductor: No se niega la sociedad con Bribiesca, sino lo que se niega es la sociedad con Bribiesca en Construcciones Prácticas ¿no?

Miguel Khoury, empresario: Exactamente, Construcciones Prácticas ya tienen las escrituras, tienen los aumentos de capital, tienen todos los diputados, Carlos, pero mira, es muy raro y vale la pena que tú lo conozcas que siempre yo tuve el interés que me invitaran a la comisión para exponer mis puntos y esto no se hiciera un “chisme” de tal tamaño como el que se ha hecho, nunca quisieron los diputados que yo fuera, me citaron, una vez, de un día para otro y nunca más me volvieron a citar, me piden información, le las llevo y ¿Qué casualidad que yo se las entrego? y tengo acuse de recibo, que las entregue en el edificio H, piso 3.
Carlos Loret de Mola, conductor: Lo que comentaba Döring hace un instante (inaudible) 29 de diciembre, pero las hicieron públicas hasta el 10 de enero.

Miguel Khoury, empresario: No, el día 10 de enero me habla la señora Malú Micher y me dice que por qué yo no le entregué la información, que si no tenía, yo, el interés de cooperar y le digo: Sra. Aquí tengo un acuse de recibo que tengo en mi poder, se lo entregue a la señorita Magdaleno Lavarrieta en el despacho 309 el día 29…
Carlos Loret de Mola, conductor: Lo que expuso el diputado hace un instante.

Miguel Khoury, empresario: Entonces… por qué seguir hablando, por qué seguir difamando sino quieren ellos ver las cosas como son, porque esto es una situación política, Carlos, no jurídica, pero yo no soy político, ya me tiene que dejar a mí trabajar.
Carlos Loret de Mola, conductor: Vamos a ver que dice el dictamen y seguiremos conversando sobre esto. Miguel Khoury, muchísimas gracias.

Miguel Khoury, empresario: Te agradezco que me hayas tomado la llamada, Carlos, el dictamen tendrá que decir…fíjate, este dictamen lo contrataron ellos gastándose el dinero de los mexicanos.
Carlos Loret de Mola, conductor: Vamos a ver qué dicen entonces.

Miguel Khoury, empresario: ¿Y ahora no van a tomar en cuenta su opinión?

Carlos Loret de Mola, conductor: Vamos a verlo, entonces hoy sucederá eso.

Miguel Khoury, socio de Manuel Bribiesca y que están involucrados en todo este escándalo, gracias por estos minutos para Primero Noticias, seguimos en contacto.

Inicio


	AMLO RECLAMA LA COPIA DE SUS PROPUESTAS

	Programa
	Primero Noticias 
	Hora
	06:12
	Estación/Canal
	Televisa / 2 

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	AMLO / Propuestas 


	ASESINAN A DIRIGENTE ESTATAL DE CONVERGENCIA EN CHIHUAHUA

	Programa
	Primero Noticias 
	Hora
	07:19
	Estación/Canal
	Televisa / 2 

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Dirigente de Convergencia 


	QUEDA PENDIENTE MATERIA DE DERECHOS INDÍGENAS EN EL SEXENIO DE FOX

	Programa
	Once Noticias  
	Hora
	07:34
	Estación/Canal
	Canal 11

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Gabriela Calzada 

Mario González
	Derechos Indígenas


	ROBERTO CAMPA DE LLEGAR A PRESIDENCIA DEJARÍA A GIL DÍAZ AL FRENTE DE SHCP

	Programa
	La Red
	Hora
	06:11
	Estación/Canal
	88.1 fm

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Sarmiento
	Roberto Campa / Elecciones 2006 


	MADRAZO Y AMLO DESAIRARON A LA CÁMARA HISPANA DE COMERCIO DE EU 

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	09:45
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Pedro Ferriz de Con
	Cámara Hispana de Comercio de los EU


	LA SRE Y EL INM HAN OSTACULIZADO LA ENTREGA DE PASAPORTES DE LOS DIPUTADOS SOBORNADOS: TOSCANO   

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	05:35
	Estación / Canal
	102.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Gutiérrez Vivó
	Miguel Ángel Toscano


	EL IFE Y LOS LEGISLADORES RESPONSABLES DEL RESULTADO DEL VOTO EN EL EXTRANJERO: UGALDE

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	07:27
	Estación / Canal
	96.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	


	A MADRAZO LE LLOVIÓ SOBRE MOJADO EN TABASCO

	Programa
	La Red de Radio Red 
	Hora
	07:14
	Estación / Canal
	88.1 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Sergio Sarmiento
	Campaña de Roberto Madrazo


	RESUMEN DE LAS ENTREVISTAS A FEDERICO DÖRING Y JESÚS GONZÁLEZ SCHMALL 

CASO: TRÁFICO DE INFLUENCIAS DE LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN


	Programa
	Primero Noticias 
	Hora
	07:20
	Estación/Canal
	Televisa / 2 

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Norb 


	EN SU OPINIÓN, ¿QUIÉNES SON LOS RESPONSABLES DEL INCIDENTE FRONTERIZO EN EL RÍO BRAVO?

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	09:00
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	“Calambre de Hoy”


	CARTA A LA OPINIÓN PÚBLICA: MANUEL BRIBIESCA

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	7:20
	Estación / Canal
	88.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Alejandro Cacho
	


PRD / elecciones 2006
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Carlos Loret de Mola 

26/0106      (06:12)      (jcpc)
	
	AMLO RECLAMA LA COPIA DE SUS PROPUESTAS

	Carlos Loret de Mola, conductor: El candidato a la Presidencia de la República de la Alianza por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, volvió a reclamar que hay políticos que copian sus programas y propuestas, puso como ejemplos al candidato del PRI, al ofrecer bajar el precio de los energéticos y al presidente Vicente Fox, por otorgar apoyo económico para adultos mayores, aunque antes lo haya criticado cuando él hizo lo mismo, en el Distrito Federal.
En campaña por La Paz, Baja California Sur, López Obrador resaltó que siempre ha cumplido lo que promete y, como en cada entidad en las que ha estado, el candidato de la Alianza por el Bien de Todos, firmó, frente a los asistentes, la lista de compromisos que cumplirá en caso de llegar a la Presidencia de la República.


Inicio
Convergencia 
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Carlos Loret de Mola 

26/0106      (07:19   (jcpc)
	
	ASESINAN A DIRIGENTE ESTATAL DE CONVERGENCIA EN CHIHUAHUA

	Carlos Loret de Mola, conductor: Sergio Dante Almaráz, dirigente estatal del Partido Convergencia, fue asesinado.
El abogado penalista viajaba en su camioneta cuando un grupo armado, en otro vehículo lo alcanzó y lo acribilló. Dante Almaráz había logrado sacar de la cárcel a Víctor Javier García Uribe, acusado de asesinar a ocho mujeres, ahora se convirtió en el décimo ejecutado en lo que va del año.


Inicio
Comisión de Asuntos Indígenas
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Gabriela Calzada / Mario González 

26/0106      (07:34)      (jcpc)
	
	QUEDA PENDIENTE MATERIA DE DERECHOS INDÍGENAS EN EL SEXENIO DE FOX

	Gabriela Calzada, conductora: A Pesar de los grandes avances y las recomendaciones de organismos internacionales como las Naciones Unidas, los Derechos de los Pueblos Indígenas continúan siendo uno de los grandes pendientes en nuestro país.
Rubén Rojas, reportero: La Política de Atención a los Derechos de los Pueblos Indígenas ha quedado sólo en el papel y en los discursos, denuncian organizaciones no gubernamentales.

Al presentar los resultados del Observatorio Ciudadano, la Academia Mexicana de Derechos Humanos denunció que el Gobierno ha sido incapaz de cumplir con las cerca de 400 recomendaciones en materia indígena, hechas por 14 relatores de la ONU y OEA, así mismo, se detalla que en México las recomendaciones de la relatoría no se respaldan con leyes que propician su cumplimiento y, sólo 21 entidades cuentan con legislación indígena, además, no existen programas gubernamentales que den seguimiento a los requerimientos de la ONU.

Entre los temas urgentes destacan la desnutrición de la infancia indígena y la falta de capacitación a funcionarios para atender las comunidades indígenas, hecho que viola las condiciones del convenio 169 de la Organización Internacional del Trabajo.


Inicio
Nueva Alianza / Elecciones 2006
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Sergio Sarmiento 
26/0106      (06:11)      (jcpc)
	
	ROBERTO CAMPA DE LLEGAR A PRESIDENCIA DEJARÍA A GIL DÍAZ AL FRENTE DE SHCP

	Sergio Sarmiento, conductor: Asegura el candidato de Nueva Alianza, Roberto Campa, que de llegar a la Presidencia, dejaría a Francisco Gil Díaz, al frente de la Secretaría de Hacienda.


Inicio
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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90.5 FM

Pedro Ferriz de Con

26/01/06      (09:45)      (act)
	
	MADRAZO Y AMLO DESAIRARON A LA CÁMARA HISPANA DE COMERCIO DE EU

	Jorge Ramos, reportero: Nuevo desaire de candidatos presidenciales a empresarios, Roberto Madrazo y AMLO desatendieron una invitación para reunirse en la Ciudad de México con la Cámara Hispana de Comercio de los EU; se trata de la organización más incluyente, representa los intereses de más de 2 millones de negocios hispanos con ganancias superiores a 300 mil millones de dólares.


Inicio 

Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Hacienda
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José Gutiérrez Vivó

26/01/06      (05:35)      (act)
	
	LA SRE Y EL INM HAN OSTACULIZADO LA ENTREGA DE PASAPORTES DE LOS DIPUTADOS SOBORNADOS: TOSCANO   

	Enrique Muñoz, conductor: La SRE y el Instituto Nacional de Migración han obstaculizado la entrega de pasaportes de los siete diputados federales que supuestamente fueron sobornados por las tabacaleras, para que votaran en contra del Impuesto al cigarro, esto lo dice Miguel Ángel Toscano.
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carmen Aristegui

24/01/06      (07:27)      (act) 
	
	EL IFE Y LOS LEGISLADORES RESPONSABLES DEL RESULTADO DEL VOTO EN EL EXTRANJERO: UGALDE

	Carmen Aristegui: El consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, dijo a los legisladores que tienen una responsabilidad compartida en el éxito o fracaso del proyecto del voto de los mexicanos en el extranjero.

–Bueno, más que proyecto es la aplicación de la ley, porque ya estamos hablando de un marco legal vigente–.   
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La Red de Radio Red, Sergio Sarmiento  

26/01/06      (07:18)      (act)
	
	A MADRAZO LE LLOVIÓ SOBRE MOJADO EN TABASCO

	Miguel Luna, reportero: Él pensó que le iba cambiar la suerte en Tabasco. pero… le llovió sobre mojado a Roberto Madrazo, es que ha su llegada, a su estado natal, el clima no le favoreció, y no el clima político, es que estaba lloviendo.

La gira de también se vio opacada por “la otra campaña”; y es que el Subcomandate Marcos también llegó el día de ayer a Tabasco, de hecho hubo una confusión porque al paso de la caravana del EZLN los priístas que esperaban a Madrazo se  confundieron y pensaron que era su error, y más tarde sucedió a la inversa.     
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Carlos Loret de Mola 

26/0106      (07:20, 07:52 y 08:36)      (jcpc)
	
	RESUMEN DE LAS ENTREVISTAS A FEDERICO DÖRING Y JESÚS GONZÁLEZ SCHMALL 
CASO: TRÁFICO DE INFLUENCIAS DE LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN


En entrevista al diputado Federico Döring dijo que los trabajos de la comisión iniciarán a las 10 de la mañana, ahí se presentarán las conclusiones definitivas, ya se tiene un alcance, que se presentó el día lunes y después de eso, la comisión tendrá que decidir si hace suya la opinión, técnica e imparcial, jurídica e independiente del despacho que contrató la comisión o si se le suple por una carga política.
Hay algunos compañeros de la comisión que dicen: como el dictamen sostiene que no tiene irregularidades, que no hay responsabilidades de ningún funcionario público y que no hay ninguna corruptela que perseguir, nosotros podríamos desechar los dichos de la opinión técnica del despacho y remplazarlos por la postura política de esos partidos políticos.
En entrevista al diputado Jesús González Schmall dijo que ante los señalamientos que hizo Federico Döring son auténticos, pero que no se haga ilusiones Federico Döring de que el dictamen de los auditores es favorable a sus intereses, en muchos aspectos es rescatable y evidencia, justamente, los actos que se habían denunciado de tráfico de influencias, esto se verá en la sesión de la Comisión Investigadora de la Cámara de Diputados.

En cuanto al conflicto de intereses del que habla el diputado Döring no existe, absolutamente, ningún conflicto. 
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Víctor Trujillo

26/0106      (09:00)      (jcpc)
	
	EN SU OPINIÓN, ¿QUIÉNES SON LOS RESPONSABLES DEL INCIDENTE FRONTERIZO EN EL RÍO BRAVO?

	EN SU OPINIÓN, ¿QUIÉNES SON LOS RESPONSABLES DEL INCIDENTE FRONTERIZO EN EL RÍO BRAVO?


1)                                                                                                                          11%


2)                                                                                                                          06%


3)                                                                                                                          81%

Total de llamadas 2046
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Panorama Informativo / Iñaqui Manero
Alejandro Cacho

26/01/06      (7:20)      (gh)
	
	CARTA A LA OPINIÓN PÚBLICA: MANUEL BRIBIESCA


Alejandro Cacho: Esta llegando una “carta abierta” de Manuel Bibriesca Sahagún, una carta a la opinión pública y a los medios de comunicación, en la que habla de las conclusiones que entregó la firma auditora que fue contratada por una Camisón especial de la Cámara de Diputados para investigar las actividades empresariales de Manuel Bibriesca.

En esta carta Manuel Bibriesca, dice:

La firma auditora (nombre de la empresa) contratada por una Comisión especial de la Cámara de Diputados, para investigar mis actividades empresariales ha concluido y entregado sus trabajos luego de revisar los resultados de dicha auditoría difundidos a través de algunos medios de comunicación se confirma lo que en todo momento fue vidente, la ausencia d elementos para sostener las acusaciones falsas que durante meses se formularon en mí contra.

Sigo convencido que detrás de ésta intriga y de la intensa campaña de desprestigio que conllevó, —además está mal escrita— existen intenciones políticas que son totalmente ajenas a la búsqueda de la verdad.

Asumo que estos hechos sólo explican como una lamentable consecuencia de que en la vida pública de nuestro país aun existen  quines pretenden obtener un lucro político a costa del escándalo y la calumnia, actuando al margen de los procedimientos y las instituciones que establece la Ley.

Por ello, quiero expresar mi dolor e indignación por la manera en que fui afectado junto con mis seres queridos.

Las acusaciones nunca tuvieron más fundamento que invenciones, engaños, testimonios interesados versiones anónimas o simples suposiciones. El daño a mi imagen, honorabilidad y reputación está hecho

Por el momento no formularé ninguna declaración adicional y me avocaré a trabajar para revertir el perjuicio causado.

Sólo espero que los integrantes de dicha Comisión se conduzcan con responsabilidad y apego a la realidad, para que pongan una vez por todas punto final a ésta afrenta.

Firma: Manuel Bibriesca Sahagún 

La firma que investigó sus actividades empresariales no puede asegurar, no puede afirmar que utilizó el tráfico de influencias para beneficiarse, no puede afirmar que recibió dinero público, en fin, hay una serie de cosas que no puede afirmar, pero tampoco lo exonera.

Tampoco exonera a Manuel Bibriesca Sahagún de actividades empresariales, digamos, “poco comunes”, sí, “fuera de lo común”.

De un hombre que tenía una vida modesta como la de mucha gente, como la de la mayoría de los mexicanos, que tiene una vida normal, que a lo mejor tiene un negoció, en el negocio te va bien, te va mal. Pero no eres un hombre rico.

Y de pronto los aviones, las grandes fiestas, los viajes en jet privado, me compro mi Jet, y me convierto en un próspero constructor y un próspero vendedor de medicinas.

Hay cosas que tal vez no tengan un sustento legal, no se puede afirmar legalmente que son ilegales, pero sí son extrañas. 

Ojalá todos los mexicanos con una vida modesta nos fuera así a todos ¿no? ojalá nos fuera así a todos.

Creo que quien acusa tiene que probar, en este caso no se han aportado las pruebas suficientes para afirmar legalmente nada, para sostener legalmente ninguna acusación. Pero también queda en suspenso el origen de muchos recursos con los cuales, Manuel Bibriesca ha hechos sus negocios, la forma en la que obtuvo “ciertas facilidades” para hacer sus negocios, creditos etc, etc.
Creo que hay que investigar, supongo que este asunto no se acabó aquí. Ahora, la Comisión de la Función Pública de la Cámara de Diputados ha tomado el asunto y habremos de esperar qué es lo que hace o qué es lo que dice.
Creo que por lo pronto el caso no se acaba aquí.
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